



Валиев Илгиз Ахмадуллович

Валиев Илгиз Ахмадуллович родился 11 июня 1952 г в селе Урсаево Азнакаевского района. После окончания школы поступил в Альметьевский спортивный техникум. Служил в рядах Советской Армии.

15 августа 1973 года в среднюю школу №6 пришел учителем физической культуры. В процессе занятий уделяет большое внимание формированию морально - волевых качеств обучающихся , воспитанию сознательной дисциплины, чувства товарищества и коллективизма. На уроках успешно решает такие задачи физического воспитания , как укрепление здоровья, повышение работоспособности, воспитание потребности в систематических занятиях физическими упражнениями, развитие волевых качеств личности, творческих способностей учащихся и привитие здорового образа жизни. Осуществляет разнообразный подбор упражнений, занятия нацелены на развитие координации движения, выносливости, быстроты движений.

Работал над повышением методического и образовательного уровня. Поступил заочно в Казанский государственный педагогический институт и получил высшее образование. Долгие годы возглавлял профсоюзный комитет школы.



Проработав 25 лет учителем физкультуры, 27 февраля 1998 года был назначен директором школы. За это время педагогический коллектив школы достиг определенных успехов в деле воспитания и обучения детей. Коллектив школы неоднократно был награжден Почетными грамотами за добросовестную и плодотворную работу в области образования и успешную подготовку к новому учебному году. Огромное внимание уделял военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Илгиз Ахмадуллович отзывчивый, энергичный, уважительный человек, хороший семьянин, пользуется уважением в коллективе, среди учащихся, родителей.

За годы работы Илгиза Ахмадулловича на базе школы проходили семинары учителей по различным направлениям, семинар директоров и заместителей директоров школ города и района.

В 2000 учебном году школа принимала участие в международном исследовании качества образования и получил благодарность Министерства образования РТ.

Коллектив школы проводил большую работу по приобщению детей к труду. Более десяти лет школа сотрудничала с Кама – Исмагиловским лесничеством. Опыт работы был обобщен на городском уровне. В республиканском экологическом конкурсе опыт коллектива нашей школы был отмечен с положительной стороны и награжден Почетной грамотой.

Награды



17 сентября 2012 года по собственному желанию оставил должность директора школы и продолжал работать учителем физкультуры. Проработав в данной школе 48 лет, в 2021 году ушёл на заслуженный отдых.



Юбилей Илгиз Ахмадулловича в кругу друзей



